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ي مادة الثقافة المالية
 
ي ف

 
 إمتحان الشهر الثان

 8/11/2023التاريــــخ :       الإجابة النموذجية  : إسم الطالبـ/ـة

 20/      العلامة:          الصف: السابع الأساسي ) أ+ب(

 

  للعبارة الخاطئة فيما ي)×( للعبارة الصحيحة ، وإشارة )√( ضع إشارة  السؤال الأول: 
 ( علامة4:   ) أت 

  لم يحقق النجاح، نظر   -1
 (   √مع تطورات العصر. )   فراد تزايد حاجات الأإلى ا الإكتفاء الذات 

2-   ( .  
 (   × لم يستطع الإنسان إيجاد وسيلة بديلة عن الإكتفاء الذات 

  مادة إاستطاع الأردن الوصول  -3
 
  ف

 ( √)   . بيض المائدةلى الإكتفاء الذات 

 (  × عملية المقايضة بي   الأفراد كانت تنجح دائما. )   -4

 

 : ي
 
 علامات (3)      : عرف كل من المصطلحات والمفاهيم التالية السؤال الثان

ية:  -1 ات والتدريب و المؤهلات المتوفرة لدى الفرد مالموارد البشر  . جموعة المعارف و الخبر

2-  :  
 اعتماد الفرد على امكانياته الخاصة لتلبية احتياجاته من سلع و خدمات. الإكتفاء الذات 

  تبادل الأفراد فيما بينالمقايضة:  -3
  ويعن 

ة منتجاتهم من سلع وخدمات دون هم منظام بدات  باشر

 استخدام المال. 
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  كل حالة من حالات المقايضة التالية لسؤال الثالث: ا
 
 علامات (6)     : حدد العيب ف

ي بوقت واحد، صعوبة إيجاد مقياس واحد  ) صعوبة تجزئة بعض السلع، عدم توافق رغبات البائع والمشب 

ان القيمة، صعوبة توفر وحدة مناسبة للدفع الآجل (  للتبادل، صعوبة توفر وسيلة عامة لاخب  

 . البيضمبادلة ما يزيد عن حاجته من انتاج  يمنألم يستطع  -1

ي بوقت واحد    عدم توافق رغبات البائع والمشب 

 . دجاجتي   ، ولكن زياد لا يمتلك سوى بثلاثة دجاجات كرس  يريد جوزيف مقايضة   -2

  صعوبة تجزئة بعض السلع

 لمقايضتها برأس من الماشية.  العدسن الأشخاص على كمية اختلاف رأي مجموعة م -3

  صعوبة إيجاد مقياس واحد للتبادل

.  عنبالشتوي بمحصول عماد من ال لليمونلم يستطع فراس مقايضة محصول ا -4  
 الصيف 

ان القيمة            صعوبة توفر وسيلة عامة لاخب  

ي أ المواد الآتية من أكمل الجدول بتحديد أي السؤال الرابع:  :  و مورد بشر  علامات (4)  مورد طبيع 

 (جزار، معلم ،  قلم، مزارع ،  البطيخ، محام  ، محصول  مهندس،  ماعز ) 

ي  مورد طبيع   مورد بشر

 ماعز مهندس

 محصول البطيخ محام  

 قلم رعمزا

  معلم

  جزار
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 السببتمثل مقايضة لآتيةأي الحالات ا السؤال الخامس: 
 
 علامات (3)     : ، موضحا

 زميلك المدرسية.  مقلمةخاصتك مع  المقلمةتبادل  -1

 ون بسلع مختلفة. ليست مقايضة.. لأن التبادل يك

 رب  ع حبات من البندورة. أخمس حبات من الخيار مع  تبادلعملية  -2

 مقايضة.. لأن السلع مختلفة. 

  بمئة قرش. أاستبدال دينار  -3
 ردت 

 قيمة متشابهه و المقايضة تكون دون استخدام المال. ن الليست مقايضة.. لأ

 

 

 انتهت الأسئلة

  لكم بالنجاح 
 ��مع تمنيات 

 معلم المادة: سليم ابوليل

   السؤال الأول
 السؤال الخامس السؤال الرابع الثالثالسؤال  السؤال الثات 

 تحليل تطبيق تطبيق  تذكر  فهم

 


